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da 2151a (Duas milésima, centésima quinquagésima primeira) Sessão 

Ordinária Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 21 (quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, 

às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede própria no 

Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e 

vereadoras, a saber: Helder Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; José 

Torquato de Macedo Neto; Luís Carlos da Silva Sá; José Uilma da Silva 

Resende; Pedro Augusto Moraes dos Santos. Antônio Francisco da Silva; 

Denisvaldo Gino de Sousa; Edvar Borges Schalcher; Francisco Helber Costa 

Guimarães; Francisco Morais Reis; Ivan Batista da Silva; João Caldeira Neto; 

Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Thiago de 

Carvalho Santos; Ulysses Almeida Waquim. Vanda Rodriques dos Santos. Ao 

todo, 19 (dezenove) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com 

ausência justificada:  Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Jorge Marcos 

da Silva Passos;  Invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e Trabalho, 

o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos os 

presentes. Por falta de quórum o Senhor Presidente encerrou a sessão daquele 

dia. Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 105/2023 — 

Autor: Mesa Diretora da Câmara — Ementa:  altera a lei municipal n°1783/2012, 

que fixa o valor da diária dos vereadores, diretores do poder legislativo e 

equivalentes, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 106/2023 — Autor: 

Ver. Ulysses Waquim — Ementa:  Dispõe sobre a obrigatoriedade de bares, 

restaurantes, hotéis, motéis, pousadas, casas de show, botecos e similares, 

adotarem medidas de auxilio à mulher que se sinta em situação de risco, e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023 — 

Autor: Ver. Ivan do Saborear — Ementa:  Concede o Titulo de Cidadão 
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Honorário Timonense ao Médico Ortopedista Dr. Hudyson Oliveira Rocha. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 012/2023 — Autor: Vera. Dá Luz 

Sete Estrelas — Ementa:  Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a 

Dra. Vicência Maria Rêgo Souza. REQUERIMENTO N° 098/2023 — Autor: Ver. 

Juarez Morais — Ementa:  Requer a Mesa Diretora da Câmara Municipal, a 

realização de uma Audiência Pública com a finalidade de discutir a construção 

da Quarta Ponte ligando Timon -MA a Teresina-PI. INDICAÇÃO N° 188/2023 — 

Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa:  indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a 

instalação de uma brinquedoteca na praça da rua 100 por trás do Ginásio de 

Esporte Reginaldo Sena Rosa no Parque Piauí II, neste município. INDICAÇÃO 

N° 189/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa:  indica ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

SEINFRA, a construção de uma ponte de concreto na divisa dos povoados 

Fazenda Nova e Cãoaçu, neste município. INDICAÇÃO N° 190/2023 — Autor: 

Ver. Jorge Passos — Ementa:  indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a instalação de 

postes de iluminação pública, na entrada do Residencial Leonel Brizola, neste 

município. INDICAÇÃO N° 191/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura — SEINFRA, a instalação de uma praça com brinquedoteca, ao 

lado do campo dos abóboras no beco 21, bairro bela vista, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 147/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — 

Ementa:  solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja 

feita a operação tapa buraco na MA 040, perímetro urbano, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 148/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — 

Ementa:  solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja 

feita a operação tapa buraco na BR 226, perímetro urbano, neste município. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 149/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — 

Ementa:  solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E lnfraestrutura — SEINFRA, no 

sentido de que seja feita o calçamento poliédrico das Ruas da Vila Elda Maria, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 150/2023 — Autor: Ver. Dá 

Luz Sete Estrelas — Ementa:  solicita a esta augusta casa, autorização para 

realizar uma sessão solene em alusão ao agosto lilás, mês de conscientização 

pelo fim da violência contra a mulher. ORDEM DO DIA: Constou: 

PROJETO DE LEI N° 049/2022 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto — Ementa: 

Dispõe sobre a retirada de fios em desuso existentes em postes de energia 

elétrica no município de Timon -MA. (2a VOTAÇÃO). PROJETO DE LEI N° 

060/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: cria o comércio ambulante noturno, no 

município, e dá outras providências.. (2a VOTAÇÃO). PROJETO DE LEI N° 

101/2023 —Autor: Poder Executivo Municipal — Ementa: Altera a Lei Municipal 

n° 2018, de março de 2016, que Institui o Programa de Parcerias Públicas — 

Privadas e Concessão Comum do Município de Timon -MA e dá outras 

providências. (2 VOTAÇÃO). PROJETO DE LEI N° 103/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa:  denomina a rua "F" do Bairro Sucessão, de "Rua Francisco 

Carlos da Silva — Chico Carlos", e dá outras providências. (2a VOTAÇÃO). 

REQUERIMENTO N° 087/2023 — Autor: Ver. Ulysses Waquim — Ementa: 

Requer da AGERT (Agência Reguladora de Serviços Públicos, que solicite 

informações a Empresa Águas de Timon, sobre 2um vazamento no esgoto na 

Rua 14 entre as Ruas 40 e 50 do Bairro Parque Piauí. REQUERIMENTO N° 

088/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa:  requer ao poder que seja 

concedido moção de louvor ao policial militar do maranhão, Sargento Carvalho 

Júnior, que compõe a rádio patrulha do 11° bpm da gameleira. 

N° 089/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa: requer ao poder que seja " 
concedido moção de louvor ao policial militar do maranhão, Soldado Alexandre 

a' a 

Henrique Rios Leite, que compõe a rádio patrulha do 11° bpm da gameleira. 

REQUERIMENTO N° 094/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto — Ementa: 
Cl) 

REQUERIMENTO 
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Requer ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de 

Trânsito — DMTRANS, que seja feita sinalização, sendo eles sinais verticais, 

sinais horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, sinais luminosos, ponte do 

Povoado Piranhas, neste Município. INDICAÇÃO N° 138/2023 — Autor: Vera. Dá 

Luz Sete Estrelas — Ementa:  Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a revitalização e iluminação da 

Praça do Residencial Julia Almeida, neste Município.  INDICAÇÃO N° 147/2023 

— Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa:  indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a 

necessidade de que seja feita a pavimentação em blocos de concreto com meios 

fios da rua 3, 6, 7, 8, 9 e 10 do bairro loteamento boa vista, com inicio no beco 

vinte e um até o final das referidas ruas, neste município. INDICAÇÃO N° 

161/2023 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — Ementa:  indica ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência De Limpeza Pública E 

Urbanização - SLU, que seja feita a limpeza da rua rubi, pepita, safira, esmeralda 

e preciosa no bairro Joia, neste município. INDICAÇÃO N° 178/2023 — Autor: 

Ver. Irmão Francisco — Ementa:  indica ao poder executivo municipal, através 

da secretaria municipal de obras e infraestrutura, a instalação de uma 

brinquedoteca na Praça do Centro Operário em frente a Assembleia de Deus, na 

Rua 80. INDICAÇÃO N° 180/2023 — Autor: Ver. Juarez Morais — Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto — SAAE, a necessidade de que seja implantado o sistema de 

abastecimento de água (poço) no Povoado Vaca Morta, neste Município. 

INDICAÇÃO N° 181/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação asfáltica da 

Travessa Aimoré no Bairro Centro, trecho que corresponde da Avenida Paulo 

Ramos e a Rua Firmino Goncalves Pedreira, neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 113/2023 — Autor: Ver. Kaká do Friqosá — Ementa: 

Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
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Municipal de Obras e Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja feito a 

pavimentação poliédrica na rua de aceso ao residencial Leonel Brizola, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 127/2023 — Autor: Ver. Neto Peças 

— Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Travessa Circular no Bairro Cidade Nova I, neste 

Município. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Kaic. Saudou a todos. 

Parabenizou a todos os evangélicos pela passagem do dia do Evangélico. 

Agradeceu a prefeita, que homenageou com café da manhã. Que no Shopping 

Cocais houve um culto. Que foi um evento pacifico e teve o reconhecimento ao 

segmento evangélico pelo Poder publico municipal. Que é um povo que prega a 

paz e o amor. Que tem mais de 2° anos de evangélico. Parabenizou o pastor o 

Wendel. Aparteado pelo vereador Juarez disse que o reconhecimento ao ex-

vereador Joaquim da Neves. Retomando a fala o vereador Kaic reiterou a fala 

do vereador Juarez. Disse que o trabalho evangélico vai continuar fazendo o 

social. Que contou com a presença de alguns vereadores. Falou ainda sobre a 

manifestação que ocorrerá pelos prefeitos pela queda dos repasses. Que não 

compreende a queda do FPM. Que a cidade sofre com a queda do repasse. 

Vereador Juarez Morais. Saudou a todos. Desejou uma semana produtiva. 

Disse que o FPM é repassado conforme o censo. Falou sobre o pedido de 

audiência publica sobre a necessidade de construção de uma quarta ponte. Que 

Tem causado transtorno. Timon chegou a 174 mil habitantes e foi a que mais 

cresceu no Maranhão. Que a especulação imobiliária e os atrativos tem atraído 

pessoas. Que em breve o marco do saneamento fará Timon crescer 

verticalmente. Que a quebra de um veiculo em cima da ponte da amizade trouxe 

transtorno. Que transitam mais de 20 mil veículos no horário de pico. Que o 

estado do Maranhão é via de acesso a todos os estados. Que a capital de 

Teresina sobre o rio Poty são 9 pontes. Que na divisa de um estado para o outro 

apenas 3 pontes. Que através de uma audiência pública foi possível fazer a 

quebra do monopólio do transporte. Que é uma discussão que deve envolver os 
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estado do Piauí e Maranhão. Que é urgente a necessidade de construir. Que 

fará expediente para que no momento de pico que seja proibida o trafego de 

caminhões. Pediu que o requerimento que está no expediente seja discutido na 

Ordem do Dia. Aparteado pelo vereador Vavá disse que acionou a assessoria 

da deputada Barbara Firmino. Retomando a fala disse que a discussão tem que 

iniciar pela Casa Legislativa. Vereadora Vanda. Saudou a todos. Que falta 

infectologista no hospital do Parque Alvorada. Que a 08 dias o usuário que é da 

zona rural aguarda uma resposta para avaliar e aguarda a alta. Repetindo a fala 

da vereadora Alynne disse que a prefeita antes de matar humilha. Que acredita 

que a prefeita irá ouvir e resolver o problema. Que os vereadores fazem a 

denuncia mas somente a prefeita 'pode resolver. Que mais de 1 bilhão de 

recurso já foi repassado e nada foi feito. Vereador Coca do Matapasto. Saudou 

a todos. Reiterou a fala do vereador Kaic sobre o evento feito aos evangélicos 

no último sábado. Que é um momento de muita alegria. Que participou de um 

evento no São Gonçalo na região ribeirinha. Que no domingo visitou varias 

regiões da zona rural. Que ouviu os reclames da população. Que faz politica em 

defesa do homem do campo. Que no dia 27 será a eleição do sindicato dos 

trabalhadores rurais. Que será chapa única. Que é uma eleição difícil por que 

tem que ter 50 por cento mais. Agradeceu a todos. Vereador Doutor Torquato. 

Saudou a todos. Que fez uma visita a São Luis para se aprimorar com respeito 

ao Hemomar. Que falou com o deputado Rafael para trazer um posto de coleta. 

Que o Hemonúcleo ainda não está funcionando. Aparteador pelo vereador 

Thiago disse que o vereador abraçou a causa do hemonucleo e tem buscado 

apoio junto. Que será uma conquista de importância. Parabenizou pela iniciativa. 

Retomando o vereador Torquato disse que as cirurgia são adiadas porque não 

há sangue. Que tem trabalhado para que o timonense tenha um centro de coleta 

de sangue que será enviado para Caxias inicialmente. Vereador PA. Saudou a 

todos. Parabenizou pela passagem do aniversário do líder Ivan da Saborear e 

pelo nascimento do terceiro filho do vereador Vavá. Falou que no dia do 

evangélico foi movimentado. Que contou com muitos pastores e lideres no café 

en,
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da manhã no centro de convenções. Que a Cruzada evangélica e o encontro no 

shopping Cocais. Parabenizou o vereador Kaic pelo trabalho à frente. Disse que 

visitou a região da zona rural vendo a melhoria da estrada do povoado 

Castanhão. Que a ponte foi construída e precisa de algumas intervenções. 

Visitou a região da BR 226. Que recebeu também a visita da jornalista sobre o 

projeto dos advogados. Espera que a prefeita possa sancionar. Vereador 

Thiago Carvalho. Saudou a todos. Falou da Copa Thiago Carvalho que 

terminou no ultimo final de semana. Que o time do São Paulo foi o campeão. 

Que atingiu o publico da região do campo do Mano. Jovens sub-17 que saíram 

das ruas e praticaram esportes. Que irá promover em outras regiões e outras 

modalidades. Que o torneiro mobilizou outras pessoas. Que Agradece ao 

secretário de esporte Felippe Andrade. Disse que esteve na programação do Dia 

do Evangélico. Parabenizou a prefeita pelo apoio. Falou com os familiares de um 

munícipe que desapareceu e pediu que a PM dê apoio para solucionar o 

desaparecimento. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Falou do evento 

Canta Timon Kids Gospel. Parabenizou a prefeita pelo apoio. Afiou da 

melhoradas algumas ruas do bairro cidade nova. Parabenizou o vereador Vavá 

pelo nascimento do seu filho. Que a melhoria das ruas e da mobilidade traz 

benefícios à população. Que o governo está compromissado. Pediu as bençãos 

sobre a cidade e finalizou sua fala. Vereadora Da Luz do Sete Estrela. Saudou 

a todos. Disse que atacar virou rotina de alguns vereadores. NA ocasião mostrou 

que o infectologista vai avaliar o paciente hoje. Que não se sensibiliza com a 

situação dos trabalhadores terceirizados da educação. Parabenizou ao Doutor 

Torquato pela inciativa de ir atras de um posto do Hemomar. Parabenizou a 

prefeita pelo apoio aos evangélicos. Falou ainda sobre a entrega de enxovais às 

mães de crianças carentes. Que algumas vereadoras não visitam mães com 

situação carentes. Disse que o hospital do Parque Alvorada tem feito mais de mil 

atendimentos cirúrgicos. Que torcem pelo quanto pior melhor e não cobram aos 

deputados que apoiaram no município. Que é uma postura medíocres. Que a 

prefeita não é de gabinete e que pode contar com o apoio da base. Desejou uma 
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boa eleição aos candidatos a Conselheiro Tutelares. Vereador Jair Mayner. 

Saudou a todos. Na ocasião mostrou um vídeo com as realizações da prefeita. 

Disse que a prefeita trata bem a população. Que não humilha e mata como é 

propagado por alguns. Questionou se houve atraso de salário e falta de 

atendimento nos últimos dois anos. Lamentou que a oposição não reconhece. 

Que é preciso ter conhecimento de com funciona a cidade e o orçamento que 

recebe. Que tem vereador que não participa da votação do orçamento e não 

apoia a aprovação. Que a população precisa de homens e mulheres que se 

preocupa. Que tem vereador que não quer que a cidade evolua. Que o município 

vai passar por um problema da queda de recursos do FPM. Que vai acontecer 

atraso de salário. Espera que o governo Lua corrija a situação. Vereador Ulisses 

Waquim. Saudou a todos. Que o numero de reclamação contra a empresa 

Aguas de Timon tem aumentado. Que pessoas humildes tem buscado apoio dos 

vereadores para ajudar no pagamento da conta de agua. Pede que seja um 

preço justo. Que tenha equilíbrio nas contas. Que a empresa não lucre a ponto 

de levar parte do salário e comprometer a renda do trabalhador. Que desconhece 

como está sendo obedecido as tarifas sociais. Que alguns bairros reclamam da 

falta de agua. Que o cidadão paga taxa de agua cara e acaba comprando galões 

de agua porque não confia na qualidade da agua. Que tem água salobra. Que 

todos vereadores ouvem reclamações. Que é necessário trazer o representante 

da agencia regulação. Que desconhece a contra partida para a população. Que 

a mobilidade urbana está em situação precária. E A população reclama dos 

transtornos. Que na região do Parque Piaui II, ruas 60 e 70 a população tem 

reclamado. Aparteado pela vereadora Vanda disse que trará relatório do quanto 

entrou na conta da saúde. Retomando a fala o vereador Ulisses disse que o 

restaurante popular tem beneficiado a população. Vereador Ivan do Saborear. 

Saudou a todos. Disse que toda ausência é atrevida. Que na sua ausência ouviu 

a critica de um vereador falando mal dos árbitros. Que enquanto presidente da 

Câmara engavetou 11 projetos. Que o vereador Juarez disse que a lei da colheita 

não fala. Que o vereador Jair foi feliz na fala ao falar do orçamento. Que o 
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vereador Ulisses passou 8 minutos falando na aguas de Timon. Que 

1 o 

não vai 

resolver aqui. Que tem que resolver mobilizando a população. Que a diretora do 

HPA informou que tem infectologista e desconhece que tenha um paciente sem 

ser atendido. Que o HPA tem acolhido varias pessoas. Que se o município não 

recebe recursos suficientes para atender. Que funciona minimamente senão 

seria um caos. Que o atendimento aos colaboradores é a primeira atenção aos 

pacientes. Que Timon todo diz que a prefeita está bem. Que em são Luís colheu 

informação que será difícil derrubar a prefeita, segundo a fala de alguns políticos. 

Que há transtorno em alguns pontos da cidade mas que a melhoria das ruas está 

acontecendo. Que o vereador ficou de ir visitar as creches e não foi. Que os pais 

estão satisfeitos. Que muitos tiraram os filhos das escolas particulares. Que 

fajuta é a falta de projetos para o município. Que a prefeita trabalha como mãe. 

Aparteado pelo vereador Chagas Cigarreiro disse que é um dos vereadores mais 

antigos e que tem que se preocupar com a cidade e ter cuidado antes de trazer 

alguma matéria. Finalizando vereador Ivan agradeceu. Finalizado o Grande 

Expediente o senhor presidente falou do desaparecimento de um amigo que é 

comerciante. Logo em seguida passou a apreciação da matéria constante na 

ordem do dia. O vereador Juarez pediu à Mesa para apreciar o 

REQUERIMENTO N° 098/2023 que trata da audiência publica. Em discussão o 

PROJETO DE LEI N° 049/2022.  Aprovado (2a votação). Em apreciação o 

PROJETO DE LEI N° 060/2023  Aprovado (2 votação). Em discussão o 

PROJETO DE LEI N° 101/2023. Aprovado (2a votação). Em apreciação o 

PROJETO DE LEI N° 103/2023.  Aprovado (2a votação). Em seguida o 

REQUERIMENTO Pedido de Urgência. N°013/2023 ao Projeto de DECRETO 

LEGISLATIVO n°*** PARECER VERBAL DA CCJ.  Favorável. Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE DECRETO LEGILSTIVO (DA Luz). Autora fez 

justificativa da matéria e pediu apoio. Aprovado. REQUERIMENTO N° 

087/2023  Aprovado. Em discussão os REQUERIMENTO N° 088/2023; 

REQUERIMENTO N° 089/2023  Autoria do vereador Ulisses. Aprovado. Em 

discussão o REQUERIMENTO N° 094/2023. Aprovado. As demais matérias 
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foram lidas em bloco e apreciadas obtendo a aprovação. A saber: INDICAÇÃO 

N° 138/2023; INDICAÇÃO N° 147/2023; INDICAÇÃO N° 161/2023; 

INDICAÇÃO N° 178/2023; INDICAÇÃO N° 180/2023; INDICAÇÃO N° 181/2023 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 113/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

127/2023; A mesa acolheu o pedido do vereador Juarez Morais. 

REQUERIMENTO N° 098/2023 — Autor: Ver. Juarez Morais — Ementa:  Requer 

a Mesa Diretora da Câmara Municipal, a realização de uma Audiência Pública 

com a finalidade de discutir a construção da Quarta Ponte ligando Timon -MA a 

Teresina-PI. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada 

por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, i a (primeira) 

Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; 

pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO FRANCISCO DA 

SILVA; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H29 (onze horas e VINTE E NOVE 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três). 
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